Stanovte zménu vySe anuity u ddchodu. Vite, Ze 20 lety dlichod, ktery budete vyplacet
Ctvrtletné s mési¢nim drocenim po 5 letech zménite na vécny dichod. Anuita ¢ini 40.000,--.
Urokovda mira je 2,2 % p. s. Jednd se o polh{tni diichod.

Klient ma splatit hypotéku 4 000 000 K¢ mési¢nimi splatkami ve stdlé vysi a ve |h(té 25 let, pfi
urokové sazbé 10% p.a. s mésicni frekvenci pfipisovani urokd Vyplrnte prvni tfi Fadky

v umorovacim planu?

Kolik celkové zaplatite na Urocich béhem 5 let a za celou dobu splaceni?
Jak bude vypadat 98. fadek v umorovacim planu?

Reste predchozi priklad za predpokladu &tvrtletniho splaceni. Podminky Groceni i délka
sjednaného dluhu zlstavaji stejné.

Kolik celkové zaplatite na Urocich béhem 5 let a za celou dobu splaceni?
Jak bude vypadat 26. radek v umorovacim planu?
Reste prvni pfiklad za pfedpokladu konstantni vy$e Gmoru.

Pujcili jste si 20 000 na koupi nového mobilniho telefonu, pfi Urokové sazbé 12% p.a. Pfi
mési¢nim uroceni. Uvér je splatny ve dvou stejnych splatkach. Jedna se plati na konci 2. roku
a druhd na konci 4. roku. Za zfizeni uvéru klient zaplatil poplatek 5% z vysky dluhu a na konci
kazdého Ctvrtroku platil poplatek 500 K¢ za vedeni Uvérového uctu. Poplatky se pricitaji

k dluhu. Kolik byla RPSN tohoto uvéru.

Stanovte vysi RPSN. Pokud vite, Ze dluh ¢ini 11200 a dluh bude umofen za 4 roky. Platebni a
urokové obdobi predstavuje jeden mésic. Splatka Cinila 291 K¢.



